FOATBILLE BACK

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАИКОМА ВКП(6) И РЕЖЕВСКОГО РАИОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пятница марта 1951 г. Nº 16 (2053) город РЕЖ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. цена 15 коп.

Трудящиеся нашей великой Родины отвечают на отеческую заботу партий, правительства и личпо товарища Сталина о подъёме материального благосостояния советского народа новыми достижениями в труде.

Сталинская забота о советских людях

С большим воодушевлением состояния трудящихся. Осуи радостью советскай народ ществлено новое, четвёртое по встретил переданное 28 февраля счёту, снижение цен на пропо радио и опубликованное сегодня в газете Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О новом снижении государственных цен на продовольственные и промышленные товары». Это-новое яркое свицетельство неустанной заботы большевистской партии, родного товарища Сталина о советском человеке-строителе комму-

С каждым днём наша жизнь становится богаче и зажиточнее. Все ощутимее воплощаются в ней мудрые указания вождя о неуклопном повышении благосостояния советского человека, о всестороннем удовлетворении его потребностей. Говоря о планах деятельности большевистской партии, товарищ Стадин сердцах миллионов советских в своей исторической речи на людей. На многолюдных мив своей исторической речи на предвыборном собрании избирателей Сталинского округа г. Москвы 9 февраля 1946 года указал, что «особое внимание будет обращено на расширениз производства предметов широкого потребления, на поднятие жизненного уровня трудящихся путём последовательного снижения цен на все то-

В этих словах вождя выражен важнейший закон развития социалистического общест-Большевистская партия, товарищ Сталин обеспечивают неуклонное осуществление этого закона, направляя творческие усилия масс на борьбу за дальнейший расцвет хозянства и культуры нашей Родины. Всё больше укрепляется дуктивности животноводства.

шаг по пути удучшения благо- ной деревни.

довольственные и промышленные товары.

Богаче, лучше, краше становится жизнь советского чел

В результате снижения цен трудящиеся получают новый крупный выигрыш, исчисляемый в миллиардах рублях. Прозойдёт дальнейшее повышение реальной заработной платы рабочих и служащих.

Советские люди ощущают на себе новую заботу большевистской партии и правительства, заботу товарища Сталина. Это великий Сталин ведёт наш народ к счастливой и радостной жизни!

Весть о новом снижении цен находит горячий отклик в тингах звучат горячие, идущие от чистого сердца слова безграничной любен и преданности советских людей творцу нашего счастья, редному и любимому товарищу Сталину.

Сталинская забота о трудящихся вызвала новый прилив сил и энергии у рабочих и колхозинков, у всех советских людей.

Надо добиться того, чтобы каждое предприятие выполняло и перевыполняло свой производственный план.

Труженики колхозной деревни на заботу партии и правительства должны ответить образцовой подготовкой к весен нему севу, чтобы добиться повышения урожайности и про-

экономика советской страны. Дать любимой Родине боль-Дальнейший подъём народно- ше хлеба, картофелы, овощей, го хозяйства дал возможность мяса, масла!-таков должен сделать ещё один значительный быть ответ тружеников колхоз-

Благодарность металлургов

сегодня радуются и торжеству- высить производительность

смены рабочие плавильного мить 200 тонн кокса. цеха Никелевого завода собрались в красном уголке цеха. Каждому из собравшихся хотелось поделиться радостью, с которой он слушал вчера постановление Советского правительства о новом снижении государственных цен на продовольственные и промышленные товары.

Слово взял старший горновой Фёдор Михайлович Королёв. Он сказал:

-Я очень благодарен партии и нашему мудрому вождю Иосифу Виссарионовичу

Трудящиеся нашего района обязывает нас ещё больше поют. На всех предприятиях труда. От имени коллектива идут ликующие собрания и цеха я заявляю, что мы обямитинги. После окенчания первой пить к 25 марта и сэконо-

Рабочие выступают один за другим. Они с большой сердечностью говорят о заботе партип и правительства, о советском народе. «Сегодня мы собрались отметить еще большую победу нашей страны,говорит слесарь- водопроводчик Павел Александрович Таланкин. - Я считаю, что лучший наш ответ на заботу партип и правительства—стаха-новский труд. Я выражаю благодарность нашей партии и правительству за отече-Сталину за отеческую заботу, скую заботу о советских люкоторую повседневно ощущаем дях. Давайте, товарищи, будем на себе. Новое постановление трудиться еще горячее.

СООБЩЕНИЕ

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

Об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР 18 февраля 1951 г.

В воскресенье 18 февраля 1951 года по всей Российской Советской Федеративной Социалистической Республике состоялись выборы депутатов в Верховный РСФСР.

Голосование повсеместно началось в 6 часов утра и было закончено в 12 часов ночи местного времени. Выборы в Верховный Совет РСФСР проходили в обстановке огромного политического подъёма, при высокой активности и организованности избирателей.

Центральная избирательная комиссия получила от всех Окружных избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР. Общее количество избирателей по всем избирательным округам составило 64,832,312 человек, из которых приняло участие в выборах депутатов Верховного Совета РСФСР 64.821.824 человека или 99.98 процента от общего числа зарегистрированных избира

Во всех избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 64.665 587 избирателей, что составляет 99,76 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Протнв кандидатов в депутаты голосовало 155.723 человека или 0,24 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Признано недействительными на основании ст. 79 "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР" 514 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, на основании ст. 37 "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР зарегистрировала избранных в Верховный Совет РСФСР депутатов по всем избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартни-

совете министров союза ссри цк вкп(б)

"О новом снижении государственных цен на продовольственные и промышленные товары"

В связи с новыми успехами, достигнутыми в 1950 году в области развития промышленности и сельского хозяйства, повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции Советское правительство и ЦК ВКП(б) сочли возможным осуществить новое, четвёртое по счёту, снижение государственных розничных цен на товары массового потребления.

Совет Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) постановили:

1. Снизить с 1 марта 1951 года государственные розничные цены на продовольственные и промышленные товары в следующих размерах:

Хлеб и хлебобулочные изделия Хлеб ржаной. пшеничный, булки, баранки и другие хлебобулочные изделия . . на 15 проц.

м у к а 15 проц. Мука ржаная, пшеничная, кукурузная и другая мука на 15 проц

Крупа, рис и бобовые культуры Ишено, крупа гречневая, другие крупы, рис. горох и другие бобовые культуры на 15 проц. Макаронные изделия и пищевые

концентраты Макароны, вермишель, лапша и пищевые концентраты па 15 проц.

Зерно и фураж Рожь, пшеница, овёс, ячмень и другие виды зерна, отруби, жмыхи, комбикорма, се-

но и солома . . . на 15 проц. Мясо и мясопродукты

Говядина, баранина, свинина, птица, колбаса, сосиски, сардельки, котлеты, мясные, мясо-растительные п салобобовые консервы и другие мясопродукты . . . на 15 проц.

Рыба и рыботовары Рыба, сельди, рыбные консервы, икра чёрная и красная и другие рыботовары на 10 проц.

Жиры, сыр, молоко и прочие молочные продукты

Масло животное . . . на 15 проц. Сало пищевое, маргарин,

сыр, молоко и молочные продукты, молочные консервы, мороженое, п яйца. на 10 проц. Кондитерские, бакалейные товары Печенье, торты, вафли, кексы, пирожное, приники и другие кондитерские изделия на 10 проц. из муки Чай, кофе, чайные, кофейные и какао-напитки . . на 10 проц. на 21 проц. Водка, ликёры и коньяки Водка, ликёры, наливки и пастойки на 10 проц. Коньяки на 10 проц. Томатные и фруктовые соки Томатные, фруктовые соки и на 10 проц. Продукты из сои Соевые сырки, кефир, соусы, соевая блинная мука и другие продукты из сои . на 15 проц. Мыло и парфюмерно-косметические товары

Мыло хозяйственное и туалет-. на 15 проц. Духи, одеколоны, сюрпризные коробки и другие парфюмерно-косметические товары на 10 проц. Табачные изделия

Паппросы, сигареты и табаки на 10 проц. . . . на 15 проц. Мебель Столы, стулья, шкафы, дива-

ны и другие виды мебели на 20 проц. Металлические кровати . . на 20 проц.

Фарфоровые, фаянсовые и стеклянные **ИЗДЕЛИЯ** Фарфоровая, фаянсовая посуда

и художественные изделия на 20 проц. Стаканы чайные и прочая стекляниая хозяйственная посуда, ламповые изделия и на 10 проц. зеркала . . . , . Спички, керосин, бензин

Спички . . . , . . . на 20 проц. Керосин на 22 проц. Бензии на 20 проц.

Радиоприёминки, велосипеды, мотоциклы и часы

Радиоприёмники и другие ра-

(Продолжение на 2 стр.)

диотовары на 10 проц.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР И ЦК ВКП(б)

"О новом снижении государственных цен на продовольственные

и промышленные товары

(Окончание Начало на 1 стр.)			
Велосипеды, мотоциклы и за-			
пасные части к ним .		10	проц.
Часы наручные, карманные			
и другие	на	10	проц.
Строительные материалы			
Ппфер, мягкая кровля			
Стекло оконное			
Гвозди и катанная проволока			
Железо кровельное и сортовое	на	10	HDOH.

Цемент на 10 проц. **Обоп** на 10 проц. Товары хозяйственного обихода Швейные машины и запасные

части к ним . . . на 10 проц.

Мясорубки, керосинки, керогазы, примусы и запасные

части к иим на 10 проц. Ножевые изделия . . . на 10 проц. Замки па 10 проц. Скобяные пзделия . . . па 10 проц. Печное литьё, утюги духовые,

навлигочные на 10 проц. Топоры, лонаты, косы и пилы

. на 10 проц. Шорно-седельные товары . па 10 проц. . на 10 проц. Изделия из пластиассы

2. Снизить соответственно цены в ресторанах, столовых, чайных и других предприятиях общественного питания.

досрочно выполним годовой план!

Социалистические обязательства коллективов предприятий района

Крутихинского леспромхоза

громышленности и транспорта верхних складах. вердловской области, коллек-ив Крутихинского леспромхо-весины механизмами против ройство посёлков Крутиха и ва, включаясь в социалистиче-плана на 20 процентов, под- 60 квартала. возку—на 100 процентов, а 10. Систематически провоное выполнение плана 1951 вывозку механизмами довести дить техническую учёбу среди года, принимает на себя сле- до 100 процентов. дующие обязательства.

ный илан 1951 года по заго- древесины в год, на трактор- полевые работы на подсобном говке, подвозке и вывозке де- до 8 тыс. кубометров, на хозянстве, в сжатые сроки и са к 5 декабря.

2. Досрочно, к 20 марта кубометров. 1951 года, выполнить план осенне-зимнего сезона по заготовке, подвозке и вывозке ке древесины не менее 270 ским соревнованием каждого древесины.

3. Выполнить годовой план по отгрузке леса, шпалониле-продукции на 2 процента пронию к 5 декабря, а в первом тив плана. квартале 1951 года дать сверх плана не менее 10 тысяч

4. Путём рациональной разделки древесины увеличить выход деловой древесины на 15 летов.

6. Довести выработку на

Иметь выработку на одного ством по всем видам поставок. сиисочного рабочего по вывозкубометров в год.

7. Снизить себестоимость

8. Своевременно и высококачественно выполнить все подготовительные работы к осенне-1951—1952 г. г.

9. Своевременно провести и

Обсудив обращение област Улучшить качество разделки ний, а также провести весь ного совещания работников и сортировки древесины на необходимый ремонт жилого ке, горячее желание добиться Гфонда рабочих. Силами обще-

рабочих ИТР и служащих.

11. Своевременно и высоко-1. Выполнить государствен- мотовоз до 15 тыс. кубометров качественно провести весенние электростанцию - до 15 тыс. без потерь убрать урожай, досрочно рассчитаться с государ-

> 12. Охватить социалистичерабочего, не реже двух раз в перебойной работе машины. месяц проводить цеховые со- Трактор для работы готовится рабочего, не реже двух раз в брания по подведению итогов с вечера. За кажным членом формы соцеоревнования.

Добиться того, чтобы в лес промхозе не было ни одного зимнему сезону лесозаготовок рабочего, не выполняющего норм выработки.

Коллектив Крутихинского процентов против таксацион-закончить ремонт жилищно-леспромхоза вы вал на соннаных данных лесорубочных би- бытовых и культурных поме- листическое соревнование кол щений, производственных зда- лектив Озерского леспромхоза.

Техническая конференция лесозаготовителей

С целью изучения и внедре- и готовит его для работы. ния передовых приёмов труда 20 февраля в клубе Озерского только тогда, когда очистит леспромхоза проветена техническая конференция лесозаготовителей.

На конференции выступили лучшие работники леспромхова, которые своим стахановским трудом добились высоких показателей в работе.

Лучний тракторист Озерского леспромхоза Николай Павлович Дураков в своём выступлении поделился с участииками конференции опытом своей работы.

Размеренно, ровно, без суеты и спешки, без малейшей потери времени работает тов. Дураков каждый день, каждую смену. Он дал обязательство подвезти на своём тракторе за сезои не менее 4 тысяч фестметров древесины.

Твёрдая уверенность в успевысоких показателей в работе помогли тов. Дуракову досрочно выполнить свой обязательство. Его экппаж ежедневно выполняет норму на 120--150 процентов. Главное, благодаря чему Н. Дураков добился успеха-это продуманное использование времени, умелое обраще ние с машиной. Он старается избежать простоев машины, помия что 20-- 30-минутный простой машины равен питидревесины. Поэтому главное виимание экипаж уделяет бессоревнования. Внедрить новые экппажа закреплён узел трак- тельства на 1951 год. тора, за который он отвечает

Со смены экипаж уходит трактор от грязи, смажет его, заправит горючим, утром же на завод трактора уходит несколько минут. Время, затраченное на подготовку, окупается безотказной работой машины. Путём хорошего ухода за машиной экинаж добился использования трактора на полную мощность.

Положительно сказывается на работу постоянное закрепление экипажа за машиной. Чёткость и слаженность в работе также является залогом успеха.

Установленный скользящий график выходных дней для членов экипажа даёт возможность использовать трактор бесцеребойно.

В заключение своего выступления тов. Дураков взил обязательство до - конца сезона выполнять ежедневно полторыдве нормы.

На конференции с докладами выступили бригадир передовой поточной линии коммунист тов. Пятков, лучший тракторист тов. Сорокин, бригадир передовой паровозной бригады тов. Исаков.

Присутствовавшие на конференции трактористы, лесорубы, грузчики, машинисты паровозов, бригадиры поточных бригад, мастера и инженерно-техшести фестметрам невывезенной вические работники приняли активное участие в обсуждении выступлений, было задано много вопросов.

Участники конференции приняли социалистические обяза-

Я МОКРОНОСОВ.

В передовом колхозе

Все мысли тружеников колхонимаюся подготовкой к весне. полевых работ. За зиму они вывезли на поля полностью доведены до посев- весеннему севу. ных кондиций.

Заканчивается ремонт сельза имени Сталина, Каменского скохозяйственного инвентаря и сельсовета, направлены на по- упряжи. Подготовлено 40 компаучение высокого урожая. лектов сбруп. Создан запас Сейчас они организованно за- кормов для лошадей на время

Таких успехов колхоз доболее 4500 возов навоза. Для бился, благодаря повседневной подкормки озими силами массово-политической работы школьников собрано более 20 среди колхозников: читаются денгнеров золы и птичьего по- лекции и доклады, регулярно мёта. С избытком засыпаны выпускается стенцая газета. семена зерновых культур и Был выпущен специальный тщательно отсортированы от номер стенной газеты, посвяовсюга и других сорняков, щённый подготовке колхоза к

А. РЫЧКОВ.

Озерского леспромхоза

промхоза, принимая вызов на верхних складах. социалистическое соревнование Крутихинского леспромхоза, продукции на 20 процентов да озеленить центральный повключился в социалистическое против плана. соревнование за досрочное выполнение государственного плана 1951 года и взял на себя следующие обязательства:

1. Выполнить государствен- цию до 30 тысяч кубометров. Вьев. ный план 1951 года по заготовке и вывозке леса к 5 декабря.

2. Выполнить годовой план по отгрузке леса, шпанопилению к 1 декабря, в 1951 году дать сверх плана 20 тысяч шпал.

- 3. Своевременно и высококачественно выполнить все подготовительные работы к осеннезимнему сезону 1951—1952 гг.
- 4. Увеличить выход деловой древесины путём рациональной производственных помещений. разделки на 15 процентов против таксационных данных лесорубочных билетов.

Коллектив Озерского лес- ки и сортировки древесины на мым инвентарём и оборудова-5. Снизить себестоимость

кубометров, на электростансписочного рабочего по вывозке древесины не менее 280 |

кубометров в год.

7. К 34-ой годовщине Вели- гов соревнования. кой Октябрьской социалистичесдать в эксилоатацию 3 общежития, 2 двухквартирных докапитальный ремонт жилых и ревнования.

отремонтировать клубы цен-Улучшить качество раздел- тала, обеспечить их необходи- хоза.

9. До 1-го октября 1951 госёлок. Каждому члену коллек-6. Довести выработку на тива Озерского деспромхоза паровоз на 50 тысяч кубомет- посадить на улицах посёлка ров, на трактор—до 10 тысяч не менее 2-3-х деревьев, всего не менее 2 тысяч дере-

10. Охватить социалистиче- В редакцию поступило пись- доставляется право разрешать, Иметь выработку на одного ским соревнованием каждого мо, в котором житель села в виде исключения, хозяйстрабочего. Не реже одного раза в месяц проводить цеховые собрания по подведению пто-

Добиться того, чтобы в лесской революции построить и промхозе не было ин одного рабочего, не выполняющего норм выработки. Шире внедма, построить артезианский рять в производство новые колоден, закончить текущий и формы социалистического со-

Коллектив Озерского лес-8. К 20-му пюля 1951 года промхоза вызвал на социалистическое соревнование колтрального посёлка и 105 квар- лектив Скородумского леспром-

По следам неопубликованных писем

Фпрсово А. Титов просит разъяснить возможность замены поставок молока маслом.

ко», все колхозники, единоиндивидуальные хозийства, привлекаемые к молоконоставкам, свои обязательства по поставкам молока должны выполнить, как правило, сдачей поставок. цельного молока.

вам отдельных колхозников, единодичным и другим индивидуальным хозяйствам, распо-Как сообщил управляющий ложенным в зонах деятельнорайонной конторы «Главмоло- сти сыроваренных, маслодельно-сыроваренных, а также личные крестьянские и другие городских молочных заводов, не имеющим возможности выполнять обязательства сдачей цельного молока, сдавать масло в счёт выполнения молоко-

Масло топлёное и сливочное Уполномоченным Министер- крестьянской выработки приства заготовок на местах пре- нимается только натуральное.

Ответственный радактор А. В. ПАРШУКОВА.